

Vice-Canciller:

Hay Mejoría Mundial en Caso de Desinformación

"Hemos notado gran mejoría mundial en cuanto a la conducta hacia nuestro país, porque ha disminuido considerablemente el esquema de desinformación que hubo antes", expresó ayer el Vicecanciller, Dr. Alejandro Gómez Vides.

En entrevista exclusiva para EL DIARIO DE HOY, agrega que "en cuanto a América Latina, incluyendo desde luego a México que estubo de lado de Francia, y también en Europa, la desinformación que perjudicaba a nuestro país, ha disminuido mucho. En África, la disminución ha sido débil; pero en los países asiáticos de Japón, Filipinas, China y Corea, esta campaña en con-

tra del país ha bajado bastante y el afecto y amistad hacia El Salvador crecen".

También señala que con los países árabes "hemos tratado muy poco con ellos".

CAMPAÑA GIGANTE

"La campaña de desin-

formación contra El Salvador que ha habido en el exterior, aquí muy poca gente la entiende. El tamaño de esa campaña es tan gigante, que es difícil captar el poder que tiene afuera. En muchos países del mundo hubo una actitud negativa hacia El Salvador, porque la desinfor-

mación montada falseó la verdad. Tal es el caso que sucedió en París, cuando pasaron un filmico por la televisión sobre El Salvador, con escenas deprimentes, de miseria y hambre, pero la cuestión que la película fue hecha en Da-

—Favor pase a la página 46



INICIAN PROGRAMA CULTURAL.— Con la presentación del grupo Musik, se inicia hoy un programa permanente de extensión cultural en el auditorium de la A.S.I. Informa la señora Lizabeth de Berrios; la acompañan los artistas Chaly Amaya y Manuel Martínez.

MOP Construye Casetas de Peaje en Nueva Carretera

Tres nuevas casetas para el cobro de peaje ha construido el MOP, por medio de la Dirección General de Caminos, en la nueva carretera Comalapa-Zacatecoluca.

Informan que la primera caseta está situada en la intersección de esa carretera con la de "Costa del Sol", La Herradura. El objeto es el control de los vehículos con destino a ese centro turístico. La segunda, está en otro sector de la misma intersección, para control del tráfico proveniente del este del país con destino al mismo balneario. Y la tercera, fue construida en la intersección de la misma carretera con la de Zacatecoluca-Ichamichen para controlar el tráfico que del oriente viene a los centros citados, al Aeropuerto El Salvador y a la capital.

Detallan que este tramo

Comalapa-Zacatecoluca está localizado a 3 kilómetros al sur de la Carretera del Litoral. Desde su inicio a 500 metros al este de su intersección con la Autopista Comalapa, la carretera va rumbo al este hasta unirse con la actual vía del Litoral, en una intersección rotatoria en un punto como a 2 kilómetros al este de Zacatecoluca, donde se unirá también con la carretera a Tecoluca.

Esta carretera está asfaltada, exceptuando los dos últimos kilómetros.

Dijeron que la construcción de esta vía tiene por objeto complementar el apoyo a la inversión de las instalaciones del Aeropuerto El Salvador, el cual fue concebido como un polo de desarrollo regional, incluyendo el desarrollo turístico de la Costa del Sol.

Acontecer Nacional

TRASLADAN GOBERNACIÓN AL CENTRO GOBIERNO

Las oficinas de la Gobernación Política de San Salvador, que se encontraban en el Palacio Nacional, han sido trasladadas al séptimo piso del edificio del Ministerio del Interior, en el Centro de Gobierno, por lo que a las personas que tienen asuntos pendientes en esta oficina, la gobernación les ruega pasar a tramitarlos en su nueva dirección.

CONCIERTO DE MÚSICA EN PENAL

En la Penitenciaría Central se ofrecerá un concierto de música popular que interpretará la Orquesta Sinfónica de El Salvador, el viernes 17, a las 10:00 a.m. La actividad es parte de esfuerzos para lograr la readaptación social de los internos, porque también "los reclusos son seres humanos", según dice la invitación al acto.



CELEBRAN DIA DE LA IGUALDAD JURIDICA.— En el auditorium de CAESS se celebrará el 14 de septiembre el Día de la Igualdad Jurídica de la Mujer Salvadoreña, organizado por Liga Femenina Salvadoreña. En el evento se hará promoción a favor de la familia y del niño. El acto se desarrollará a partir de las 4:00 p.m., informa la doctora Hilda Navas de Rodríguez (centro), acompañada de más directivas.

Primera Jornada Médica Sobre Gastroenterología

Ocho conferencias médicas serán dictadas durante la Primera Jornada Médico-Quirúrgica de Gastroenterología, por celebrarse el 23 de octubre en el hotel Camino Real.

Los doctores Ricardo Pérez y del Castillo y Julio A. Gamaro, declaran que el evento "es una especie de educación continuada que ayuda a todos los miembros de la Sociedad de Gastroenterología a mantenerse actualizados en esa especialidad de la

medicina". Tomando en cuenta los temas que se tratarán durante todo el día, estiman que la participación será numerosa, especialmente los médicos de medicina general, residentes e internos, de todo el país.

Entre los temas se encuentran la Amibiasis, a cargo del doctor Mauricio Maestre; Hemorragia del Tubo Digestivo Superior y Diagnóstico y Tratamiento, a cargo de los doctores Roberto E. Hasbún y Ri-

cardo Pérez y del Castillo; Manejo de la Patología Protológica más Frecuente, por el doctor Jorge E. Castro Alas.

La jornada tendrá un receso de diez minutos y a partir de las once y cuarenta y cinco minutos se reinicia con la plática Alternativas en el Tratamiento de la Litiiasis Biliar, por los doctores Juan José Fernández y Julio A. —Favor pase a la página 47.

ASI Inicia hoy Programa de Extensión Cultural

Con la presentación del grupo Musik, la ASI inicia hoy un programa permanente de extensión cultural para contribuir a promocionar los valores artísticos nacionales.

La actuación de Musik será a las 6.30 de la tarde, en el auditorio de la entidad. Lo integran: Tilo Páiz, Tony Oliva, Oscar Menjivar, Manuel Martínez y Pablo Méndez.

Informan que estas actividades son para incorporar un nuevo aporte de la libre empresa al desarrollo de las artes en general. La ASI lo desarrollará por medio de su Comité de Gremiales.

Indican además que es criterio de las gremiales de ASI que la actividad

empresarial, en razón de su efecto multiplicador de beneficio en todos los órdenes de la vida económica y social del país, no está desligada de los procesos de desarrollo cultural nacional, sino que guarda estrecha relación de causa y efecto con estas actividades.

También informan que el ciclo de presentaciones culturales, que van desde exposiciones pictóricas hasta recitales, teatro y otras disciplinas, se inicia hoy con este concierto de música original en fusión de jazz, samba y rock, a cargo del Grupo Musik, nacido y formado en la búsqueda de las raíces indoamericanas a través de la música.



INAUGURAN SEMANA CIVICA.— Ayer fueron inaugurados los actos Cívicos Culturales con motivo de la celebración de la Independencia Patria, los cuales se efectuaron en honor a Pachcho Lara. Los actos corresponden a los Núcleos 33, 34 y 35, de San Salvador. Todos los actos en el país son dedicados al creador de la canción "El Carbonero".



PRESIDENTE DE FINANCIERA.— El Presidente de la República, Dr. Alvaro Magaña, juramentó en Casa Presidencial, al Lic. Roberto Walsh Contreras, como nuevo Presidente de la Financiera Nacional de la Vivienda.